

# 潮州市城市管理综合执法局

潮城综管提主[2024]6号

## 关于政协第十三届潮州市委员会第三次会议第84号提案答复的函

林永青委员：

您好！你在市政协第十三届第三次会议期间提出的《加快银槐西路与北站二路交接部分建设》的提案收悉，经综合会办单位湘桥区政府的意见，现答复如下：

银槐西路与北站二路交接区域集水面积大，收集了外环北路鸡笼山等北侧的山洪水，且地势比周边低超过1米，原排水是通过现恒大名都用地约7米宽排水阳沟汇入北站西路排水箱涵排出，后该阳沟被属地填埋用以建设，丧失了排水能力。

2014年市城管执法局组织建设了银槐西路D800排水管道约350米，连接了北站四路至潮州大道的排水系统，汇入老西溪，临时解决了该区域日常排水排污问题。但是遇大面积降水天气，其排水能力依然远远无法满足要求，地势相对

低洼的北站二路（立信路至银槐西路段）和北站四路（立信路至银槐西路段）易出现积水，遇强降雨天气就可能出现像您提案所说的“黄河壶口”等现象，目前只能在下游排水干沟水位降低后积水才能逐渐消退。

针对该片区的排水出路问题，我局目前正在加快推进实施银槐西路道路建设工程和市古城特色区防洪排涝设施提升项目。设计排水路径为：沿银槐西路—北站四路（规划路）—北站东路—北站西路建设雨水箱涵，将该片区收集到的雨水排至老西溪，两个项目建成后能有效缓解银槐西路与北站二路交叉片区的内涝问题。

针对您提出的“加快银槐西路与北站二路交接部分的道路修整，让北站二路能恢复通畅。”的建议。我局正落实施工単位加快银槐西路道路建设工程项目建设，目前项目箱涵、搅拌桩及主线排水工程施工已基本完成，仅剩部分支管未接通，支管正在施工进行中，已完成总工程量的 69%，预计项目将于 9 月底全面建成交付使用，使用后将恢复北站二路的畅通。到时，该片区的内涝积水问题将得到较大的改善，片区的道路通行状况也将有较大的提升。

专此答复，感谢您对市政建设工作的关注和支持！



(联系人及电话：曾冰，15913046723)

公开方式：依申请公开

抄送：市政协提案委、市府办建议提案科、湘桥区政府